

请给呼和浩特市地方标准立项提提建议

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2月7日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为全面贯彻《国家标准化发展纲要》及内蒙古自治区贯彻落实意见,推动呼和浩特市“强首府”工程建设、满足首府高质量发展的需要,呼和浩特市市场监督管理局于日前发布了《关于征集2023年呼和浩特市

地方标准制修订项目的通知》。
《通知》中强调,各单位要充分考虑各行业、各领域的现实需求和未来发展要求,组织开展地方标准制修订工作,支持各行业建立健全适应高质量发展要求的新型标准体系。要重点围绕贯彻落实呼和浩特市委、市政府重要文件要求,结合本部门、本行业实际,广泛动员,

深入研究。此外,征集通知中也明确了地方标准的申报范围,且列举了此次征集所面向的重点领域,涉及农业、工业、服务业、资源节约、社会治理等与城市发展息息相关的内容。
据介绍,此次征集项目工作的截止时间为4月30日,希望各社会团体、企事业单位能够积极向有

关行业行政主管部门提出呼和浩特市地方标准立项建议,各行业行政主管部门负责项目申报的技术审核工作。做好呼和浩特市地方标准制修订工作,有利于发挥标准化在推动呼和浩特市高质量发展中的基础性、战略性和引领性作用,助力呼和浩特市经济和社会高质量发展。

首府去年民生支出 338.81亿

新报讯 近日,记者从呼和浩特市财政局获悉,2022年,呼和浩特市民生支出338.81亿元,占一般公共预算支出80.51%。
一年来,在惠民生、增福祉方面,呼和浩特市财政局不断推动教育均衡发展,全市教育支出同比增长15.87%;强化就业优先政策,支出就业补助资金同比增加62%;拨付稳岗返还资金1.29亿元,惠及职工29.25万人;支持提高社会保障水平,全市社会保障和就业支出58.37亿元,同比增长19.77%,继续实施失业保险保障扩围政策,共为1.56万名失业人员发放失业金0.7亿元;拨付补助资金7.71亿元,保障困难群众基本生活,提高困难群众救助补助标准;支持健康呼和浩特建设,全市卫生健康支出同比增长47.74%,成功入选国家公立医院改革与高质量发展示范项目,支持市第二医院迁建、中蒙医院医养中心项目主体完工,公共卫生服务能力不断增强,群众就医负担进一步减轻;加强经费保障力度,全力支持疫情防控;全市住房保障支出10.72亿元,支持老旧小区改造、保障性安居工程、危房改造项目建设,改善群众住房条件;推动“保交楼、稳民生”,稳定社会预期,管好用好专项资金,回应群众关切。
(宋向华)

蔬菜大棚变赌场 39人涉赌被抓

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 2月8日,记者从呼和浩特市公安局了解到,和林县公安局积极开展清风行动打击农村赌博违法犯罪活动,2月2日,成功捣毁一聚众赌博窝点,现场抓获涉赌人员39人。
据了解,近一个时期,和林县公安局治安大队通过摸排走访掌握到一条线索:在巧什营乡某村一蔬菜大棚内藏有一野外聚众赌博窝点。该线索引起警方高度重视,立即抽

调精干警力成立行动小组,对案件线索进行全面核查。侦查过程中,民警发现该窝点具有“隐蔽性强、警觉性高”的特点,组织及参赌人员多为赌场“老油条”,在赌场活动期间,其周边路段均有明哨或暗哨,且地势环境空旷,给民警侦办造成一定困难。经大量细致侦查,一个以云某等人组织参赌、外围专人望风的窝点逐渐明晰。通过连续蹲守,摸清该赌博窝点的详细情况后,2月2日下午,治安管理大队联合反恐怖和特

巡警大队对该赌博窝点进行突击查处,迅速对赌场进行了控制,现场抓获涉赌人员39人。
此外,在多警种的全力配合下,经过突击审讯,打击处理涉赌违法犯罪人员32人,其中王某等4人对其开设赌场的犯罪行为供认不讳,已被和林县公安局依法刑事拘留。28名涉赌人员对其参与聚众赌博的违法事实供认不讳,已被和林县公安局依法行政拘留并处罚款,该案还在进一步侦办中。

乱贴小广告,罚!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 2月6日,一男子在呼和浩特市玉泉区南二环送变电小区非法张贴小广告被呼和浩特市公安局玉泉区分局依法行政拘留5日。
当日,玉泉区石东路派出所民警巡逻防控时发现违法行为人陈某在送变电小区张贴小广告,严重影响了市容市貌,民警随即将陈某口头传唤回派出所,并且从陈某所骑的电动自行车上面搜到未张贴的小广告百余张,陈某对自己随意乱贴小广告的违法行为供认不讳。
小广告被称为城市“牛皮癣”,随意张贴,破坏市容环境,不利于创造文明有序、整洁优美的城市环境。警方对陈某给予行政拘留5日的处罚。

的姐车胎被扎

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 呼和浩特市玉泉区交警大队209公路中队两位民警日前巡逻至209国道沙尔沁段附近时,注意到路边停靠着一辆打着双闪、左后侧轮胎明显亏气的出租车。
民警立即上前,发现驾驶车辆的的姐遇到了难题。“我准备回村接独居的老父亲,可是,眼瞅着到家了,车胎却扎坏了,我不会换备胎更找不到修理厂……”得知情况后,两位民警拿出警车上的常备修车工具,麻利地帮其换好了备胎。的姐感谢民警及时伸出援手,帮她解决了问题。

民警帮忙换好

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
大吉大礼·乐享3D
3000万元 大派奖

活动时间
2023026期(2023年2月5日)开始,隔期派奖,预计开展40期。

活动范围
全区福彩电脑票销售站

活动亮点
内蒙古福彩3D游戏超大规模派奖再度来袭
单选派奖期奖金高达1500元
返奖率最高可达78%

派奖规则

玩法	原单注中奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组选三	346元	154元	500元
3D组选六	173元	87元	260元

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心